

## Nejlepšími dopravními policisty na křižovatkách jsou dva podpraporčíci



23. 09. 2011 14:35

**V rámci Týdne bezpečnosti v Libereckém kraji se ve čtvrtek 22. září 2011 uskutečnil již 5. ročník soutěže dopravních policistů v řízení provozu na křižovatkách pokyny policistů.**

První se umístil pprap. Milan Piskač (Krajské ředitelství LK, OSDP) a druhý pprap. Aleš Matura (Dopravní inspektorát Semily).

*„Oba dva policisté budou reprezentovat Liberecký kraj na celorepublikové soutěži dopravních policistů v řízení provozu na pozemních komunikacích pokyny policisty, které se uskuteční v říjnu 2011 v Pardubicích,“ uvedl náměstek hejtmána pro dopravu Martin Sepp.*

Za každý dopravní inspektorát Libereckého kraje (Liberec, Semily, Česká Lípa a Jablonec nad Nisou) soutěžili dva dopravní policisté a soutěže se dále zúčastnili dva dopravní policisté krajského družstva silničního dozoru Liberec.

Soutěž začala v sídle Libereckého kraje, kde soutěžící policisté absolvovali zkušební test z pravidel provozu na pozemních komunikacích pro skupinu C, což byla novinka letošního ročníku soutěže. Od 10:00 hod. byly na křižovatkách ulic Švermova – Žitavská (u viaduktu) vypnuty semafore a jednotliví soutěžící řídili provoz na pozemních komunikacích pokyny policisty vždy po dobu 5 minut. Soutěžící policisty hodnotila osmičlenná odborná komise sestavená ze zástupců Policie ČR a pracovníků Krajského úřadu Libereckého kraje, odboru dopravy. V porovnání s předcházejícími ročníky soutěže došlo k výraznému zlepšení v celkovém profesionálním vystupování policistů, problémem jsou spíše někteří řidiči vozidel, jelikož se s řízením křižovatky policistou nepotkávají a nevědí jak na pokyny reagovat.

Vyhodnocení soutěže a předání cen se uskutečnilo v budově Krajského ředitelství Policie ČR Libereckého kraje za přítomnosti plk. Milana Franka, ředitele KŘ PČR Libereckého kraje.

Pořadí:

1. pprap. Milan Piskač (Krajské ředitelství LK, OSDP)
2. pprap. Aleš Matura (Dopravní inspektorát Semily)
3. prap. Václav Langr (Dopravní inspektorát Česká Lípa)